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f1 SEEDFELDEE x KEEISHED

FEREH Bl SEDFELDFEE
TE:% &it 154 244 3FE EOE
Sk 951 310 299 331 1
100.0 32.6 31.4 34.8 1.2
7R FE izt = 15 378 122 122 132 2
R 100.0 32.3 32.3 34.9 0.5
7R [E izt = 05 330 104 111 109 6
RE|E3 (35 |RLE 100.0 31.5 33.6 33.0 1.8
£l = 226 75 65 84 2
REH 100.0 33.2 28.8 37.2 0.9
HHSEEL i i i i i
- 17 9 6 1
100.0 52.9 5.9 35.3 5.9
B2 MEREBEREISTOHA x REIFEI(BHE)
FEREH B2 MEREREISITOHA
TE% agt  [pACC [PERLCY Igme
951 298 650 3
EX7N 100.0 31.3 68.3 0.3
7R FE Hh 2t 5 08 378 130 247 1
#RLt 100.0 34.4 65.3 0.3
VNE$: b= 330 93 237 -
XE|ZE3(3% [ 100.0 28.2 71.8 -
E) . 226 70 156 -
REMS 100.0 31.0 69.0 -
Hh B i i i i
. 17 5 10 2
100.0 29.4 58.8 11.8
BT NERAEEUBROBEREDBILA x KEIFEI(3HE)
FEEREH B17 INERAEELUBOMEZDBILA
TEE% &5t BAEE 7125 2o [arer [mEs
Sk 951 238 355 70 271 17
100.0 25.0 37.3 7.4 28.5 1.8
7K FE 2t 5 08 378 105 136 22 110 5
gLt 100.0 27.8 36.0 5.8 29.1 1.3
7K FE izt =5 0 330 90 126 26 82 6
XE|ZE3(3% [ 100.0 27.3 38.2 7.9 24.8 1.8
E) . 226 39 88 20 75 4
REMS 100.0 17.3 38.9 8.8 33.2 1.8
DB i i i i i i
. 17 4 5 2 4 2
100.0 23.5 29.4 11.8 23.5 11.8
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B41 FELDANYDIFE X b

X EIZE3 (35 )

LEXEH 41 FEEDOIMNYDITE
TE:% &5t (B LVERLY |OZE
951 872 59 20
B 100.0 91.7 6.2 2.1
A [E Hhig = 15 378 344 28 6
R 100.0 91.0 7.4 1.6
A [E Hhig = 15 330 301 20 9
RE|E=3 (35 |[BLUE 100.0 91.2 6.1 27
21) = 226 214 10 2
RERE 100.0 94.7 4.4 0.9
HA S
A 17 13 1 3
100.0 76.5 5.9 17.6
44 FETODELS x RENEI (393
LEXEH 44 FETOELS
ELWEREL [mLemezs [KREEREL
TEB:% &t BIEDFT |LERELBLE BTEDFA | ZTDM [ DR [EEE
IAEARY ZEMRLLBL IAEARY
21k 951 298 491 124 3 6 29
100.0 31.3 51.6 13.0 0.3 0.6 3.0
A I 378 17 185 60 3 4 9
L 100.0 31.0 48.9 15.9 0.8 1.1 2.4
A I 330 14 170 36 ; ; 10
RE|X3 (3% |[#RLE 100.0 34.5 51.5 10.9 - - 3.0
E) . 226 64 130 25 - 1 6
REHE 100.0 28.3 57.5 11.1 - 0.4 2.7
HHBEL ] ] ] ] ] ] ]
A 17 3 6 3 - 1 4
100.0 17.6 35.3 17.6 - 5.9 23.5
{45 FETEIHHT FMERLLETIE - FE x KEIEI(35F)
LFEREHR 45 FECEIHHT. ANERLEIZE - K
= WEI=B1BT [REY—ER0 [T O CRED EIEBUST e ey |am anor [Fetosmm [TEPIL lhgegppas [FEVERNRIL
TB:% &t e RAEN L A RIS (ELORBIA [y axie il it Y 1A e oms B 0 [#EE
24k 913 339 323 157 284 183 172 398 497 598 444 58 23
100.0 37.1 35.4 17.2 31.1 20.0 18.8 43.6 54.4 65.5 48.6 6.4 2.5
A [E Hhigh = 15 362 132 137 60 114 81 68 157 204 219 176 25 13
R 100.0 36.5 37.8 16.6 31.5 22.4 18.8 43.4 56.4 60.5 48.6 6.9 3.6
A [E Hhig = 15 320 124 103 64 93 56 59 142 159 216 162 22 6
RZ|E3 (3% [#ELim 100.0 38.8 32.2 20.0 29.1 17.5 18.4 44.4 49.7 67.5 50.6 6.9 1.9
E=p) A s 219 78 81 32 73 44 42 91 124 154 96 10 4
o= 100.0 35.6 37.0 14.6 33.3 20.1 19.2 41.6 56.6 70.3 43.8 4.6 1.8
hHBHL ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
- 12 5 2 1 7 2 3 8 10 9 10 1 -
e 100.0 41.7 16.7 8.3 33.3 16.7 25.0 66.7 83.3 75.0 83.3 8.3 -
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f47 FETIZDOLTNDHE

BIEE x REIEI(EBHED

LEREH 347 FETIZDOLTODMRMEF
TE:% &5t (B LVERLY |OZE
951 875 58 18
£ 100.0 92.0 6.1 1.9
7R FE Hh i = 0 378 345 30 3
Lt 100.0 91.3 7.9 0.8
2K FE i 5 08 330 306 18 6
XZ|E3(3% [HRLE 100.0 92.7 5.5 1.8
=) | 226 213 8 5
RE b 100.0 94.2 35 22
HHBEL i i i i
REIE 10018 641; 11 g 232
48 SERICHHATELHEF x RENEI(37HED
LEXEH 48 SERCHRTE=SHEF SR
G F . oy e
FER% att fmesk [L0ON koo [ZRCF |5 ot |m®
sn =
Stk 875 773 686 38 119 10 33 5
100.0 88.3 78.4 4.3 13.6 1.1 3.8 0.6
2K FE Hh 155 75 e 345 302 277 12 55 6 15 3
Lt 100.0 87.5 80.3 3.5 15.9 1.7 4.3 0.9
b NER ubr=A 306 266 252 17 39 1 9 -
XEIZE3 (3% [#RUAm 100.0 86.9 82.4 5.6 12.7 0.3 2.9 -
=) 213 195 150 9 24 3 8 2
REE 100.0 91.5 70.4 4.2 11.3 1.4 3.8 0.9
HHBEL ] ] ] ] ] ] ] ]
E 1 10 7 - - -
100.0 90.9 63.6 - 9.1 - 9.1 -
f49 (N FE MMT:asf T4 FRR OESEE x XBIEI(3HE)
LEEH B49()FE TEERREIEEEREIOBEE
, = TEEEE [REEME [T51~A—F
TE&:% = I B *E% Z D1t O %
Stk 951 81 659 158 30 23
100.0 8.5 69.3 16.6 3.2 24
b e ubcr=A 378 38 242 75 16 7
Lt 100.0 10.1 64.0 19.8 4.2 1.9
b e uber=A 330 29 236 49 10 6
XEIZE3 (3% [#RUmE 100.0 8.8 71.5 14.8 3.0 1.8
E)) 226 14 169 33 4 6
REE 100.0 6.2 74.8 14.6 1.8 2.7
HHBIL ] ] ] ] ] ]
. 17 - 12 1 - 4
100.0 - 70.6 5.9 - 23.5
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f49(2) IR T+Emsf LT A TR IDEERE x REIFIBHE)

TEER BI49 (2 BRE [ BER LT & EmR DB AR
T |as  [CEAME [RERME Doty gma
951 395 503 6 22 25
2K 100.0 415 52.9 0.6 2.3 2.6
A JE s = s 378 156 198 3 12 9
R 100.0 41.3 52.4 0.8 3.2 2.4
A JE sl = s 330 129 189 - 6 6
XEIE3 (3% [#RAm 100.0 39.1 57.3 - 1.8 1.8
E)) 226 105 110 2 3 6
REE 100.0 46.5 48.7 0.9 1.3 2.7
HHBEL ] ] ] ] ] ]
. 17 5 6 1 1 4
100.0 29.4 35.3 5.9 5.9 23.5
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